

## **Тамбовчане предпочитают страховать автомобили по каско**

За 6 месяцев 2024 года тамбовчане приобрели более 184 тысяч страховок почти на 1,8 млрд рублей, рост страховых премий за год составил 11,5%.

Как отмечают эксперты тамбовского отделения Банка России, влияние на динамику оказал значительный рост продаж новых автомобилей, в том числе в кредит, когда машина страхуется по требованию банка.

При этом объемы сборов по ОСАГО уменьшились на 0,5%, а сумма страховых выплат возросла почти на 115 млн, что связано с удорожанием запчастей для ремонта автомобилей. В среднем один полис ОСАГО обходился тамбовчанам в 5,6 тысяч рублей, а средняя выплата по страховому случаю – 75,5 тысяч рублей.

Снижение на 38% числа договоров в сегменте страхования жизни и на 23,7% при страховании от несчастных случаев и болезни связано с отказом некоторых банков от страхования потребительских кредитов. Вместе с тем объем взносов на страхование жизни возрос почти на 26% до 601,4 млн рублей из-за роста страхования заемщиков по льготным ипотечным программам банков после новости о завершении программы с 1 июля 2024 года.